

过个开心年之“现场篇”

沿江社区举办新春团拜会

“社区是我们的大家庭”

■见习记者 项武龙

“东方升起了红太阳，照得沿江社区暖洋洋……”前日中午11时30分，沿江社区活动室里，随着一段快板声响起，台下响起一阵阵热烈的掌声。

家住沿江社区的王爱玉老人今年65岁，是社区老人协会的一名理事。当天她打扮得漂漂亮亮，因为她不仅要来参加社区新春团拜会，还要为在场的居民表演一首快板《夸一夸沿江社区新气象》。

这首快板是王爱玉自己编的，为了这次表演，她特地排练了好几天。离团拜会开始还有一个小时，她就已经在活动室里紧张得等着了。“等了好几天，终于可以安心吃饭了。”表演结束时，王爱玉幽默的话语又引起了一阵掌声。

低保户、离休干部、清洁工、协警、老协会员、居民代表，平时从来没有在一起吃过的街坊邻居，这次都来了。活动室不大，12张桌子，120多个座位座无虚席，却没有一个人说拥挤，大家感受到的是其乐融融的气氛。

孙洪湾在沿江社区做清洁工已经好几年了。平时他的工作很辛苦，风里来雨里去，几乎没有休息天。“来来来，多吃点菜，大家难得在一起。”能参加社区的团拜会，孙洪湾和其他4名清洁工一样，都非常高兴。帮着拿饮料、上菜肴，孙洪湾总是闲不下来。

“他平时工作认真，没想到连吃饭也是这样，这可能是‘职业病’吧？”边上一位老人开着孙洪湾的玩笑，却得到大家的赞同。“习惯了，习惯了。”听到大家的笑声，孙洪湾摆了摆手，不好意思地坐了下来。

“这样的团拜会让人心里暖洋洋的，大家真切地感受到社区对居民的关怀，社区就是我们的大家庭。”离休干部崔殿远对记者说。

据了解，团拜会开始前，沿江社区工作人员已挨家挨户为10户低保户家庭各送去500元慰问金。



锦湖街道三星村 50多桌分岁酒宴村民

前晚，锦湖街道三星村张灯结彩，喜气洋洋。当天该村在通往村大门口的路上摆了50多桌分岁酒，大家围在一起边吃边乐，“以前从来没有如此热闹的局面。”

该村党支部书记廖洪海说，有些村民在外工作好几年了，大家都有些陌生了，借此次吃分岁酒的机会，左邻右舍聚在一起谈笑叙旧，拉近彼此的关系。

(记者 许良钦)

奶牛看病不用排队了

我市首个动物防疫服务站落户南滨街道

本报讯(记者 孙文静 通讯员 王跃川)“有了服务站，以后奶牛打针看病就方便多了！”前日上午，南滨动物防疫服务站在南滨街道团前村正式挂牌成立，市农林局局长张金林为防疫服务站揭牌。

薛月冲是当地小有名气的养殖户，养了80多头奶牛，但给奶牛注射疫苗、看病是他最烦心的事。“每回注射疫苗都得挨个等，费时不说，还耽误事儿。”前日一大早，听说街道要专门成立动物防疫服务站，薛月冲冲冲地跑来证实，“以前等畜牧员来给奶牛看病，得提前好几个星期预约。成立服务站后，他们随时可以来，这样我的奶牛就更健康了。”

南滨街道畜牧员叶凤卓告诉记者，南滨街道目前有900多头奶牛，1万多头猪，7万多只家禽，而街道只有他一名畜牧员。“我从2007年上任以来，一直忙着挨家挨户给动物注射疫苗，至于疫病检测方面实在是有心无力。”

叶凤卓坦言，以前很少有时间检测从外地运进来的家畜、家禽，

而现在建立防疫服务站以后，有了6名工作人员，以后会加强动物检测，让群众吃上放心肉。

据了解，作为我市首个基层动物防疫服务组织，南滨动物防疫服务站配置了疫苗冷藏箱、解剖器械和药柜等防疫设备，除了给辖区内畜禽养殖场(户)提供技术咨询、动物诊疗服务外，还通过政府“购买服务”的方式，对畜禽进行国家规定重大动物疫病的强制免疫，并协助镇(街道)做好动物疫情监测、重大动物疫病扑杀、病死畜禽无害化处理等其他动物疫病防控工作。

张金林表示，防疫服务站的建立，方便了广大畜禽养殖户，让他们不出家门就能享受到畜禽养殖和疫病防控技术咨询等服务。动物防疫服务站成立以后，动物防疫政府购买服务形式将完成从乡村防疫人员个人到社会团体的全面过渡，利用社会专业技术力量，解决基层动物防疫力量不足的问题，确保免疫质量。对促进当地养殖业健康快速发展，帮助农民增收增收起到积极的推动作用。

黑眼睛慈善义工队 向百余名贫困学生赠鞋



捧着大红色的新鞋，林溪中心学校三年级学生杜盈盈兴奋不已，时不时地用小手去摸摸鞋背。“这么漂亮的新鞋，我一直都很想拥有一双，实在是太喜欢了！”

前日上午，市慈善总会黑眼睛义工队将110双帆布鞋运往林溪中心学校，还慰问了10户贫困学生家庭。据悉，该校100多名贫困学生将在春节前收到爱心鞋。

(记者 项颖)

24家消费维权服务站

为消费者挽回损失近60万元

把消费纠纷解决在源头

本报讯(记者 项颖 通讯员 邵璇)近日，张先生在某超市订购了一台价格为3198元的电视机，但一直缺货。超市方承诺，若再没货，张先生可以补差价随便挑选一台。张先生挑选了一台价格5300元的电视机，但超市方不同意，一定要让张先生换一台价格5600元的。张先生认为不合理。该超市维权工作室工作人员立马赶来调解，超市方同意调换其他型号。张先生说：“维权工作者在身边，维权真方便。”

为进一步加强12315消费维权网络建设，把消费纠纷解决在源头，去年年初以来，市工商局在超市、商

场等主要经营场所成立24家消费维权服务站，共调解消费申诉385件，挽回经济损失59.9万元。

林小姐曾在安阳某美发店办了一张理发卡，卡里还有300多元余额，但美发店贴出了“店面转让”的告示，新店店面地址还没落实。林小姐要求店主退还余额，但店主不同意。于是林小姐找到位于市区的塘河北路上的一家维权工作站。经过一番调解后，工作人员要求商家退给林小姐300元。“以前我觉得维权很麻烦，所以有时候宁愿吃点亏，没想到现在这么方便。”林小姐说。

据悉，一般每个消费维权服务站都没有1至2名专职调解员，负责解答消费者咨询，受理和处理消费投诉。工商部门还特地引进V2视频会议系统，将维权触角直接下延至12个主要消费维权服务站，并为这些服务站配备指导员，通过网络视频通话等方式为他们提供业务指导。

“通过远程实景面对面地调解处理，大幅缩短了消费调解工作流程，实现了工商部门与消费维权点快速联动机制，从而及时有效维护了消费者的合法权益。”工作人员介绍。

今天女主角：小叶

我 1984年出生，身高1.55米，体重40公斤，大专学历，泰顺人，现在我市某幼儿园工作。

她 朋友眼中的小叶：她是个非常温柔、亲切的女生，很会做家务，很贤惠，有眼光的人赶紧过来把她领走吧。

她的爱好 爬山、画画、电影。

她的爱情宣言 与相爱的人一起慢慢变老……

她的“他” 年龄在33岁以内，身高1.70米以上，希望未来的他有较好的经济基础。

(记者 李雅)

温馨提示

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配，请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436或网上报名(网址http://xqxa.rarb.cn)，我们将为双方交换详细资料，并根据双方的意愿，安排相亲活动，但对于双方的后续发展，那谁也打不了包票，只能看缘分了。